



New South Wales

**PROTECTION OF THE ENVIRONMENT OPERATIONS FURTHER
AMENDMENT REGULATION 1999**

Erratum

THE Protection of the Environment Operations Further Amendment Regulation 1999 which was published in the *Government Gazette* No. 72 on 25 June 1999 starting at page 4226 contained an error.

The minister's title appeared as "Minister for Corrective Services" this should have read "Minister for the Environment".

This erratum now amends that error.

BY AUTHORITY

Published in Gazette No 76 of 2 July 1999, page 4634